
TVOJA POT DO
USPEHA SE
PRIČNE Z NAMI

>

Smo zagnana ekipa, ki jo po 12 letih
od obstoja podjetja sestavlja že
400+ članov. Ukvarjamo se s
spletno prodajo in lahko se
pohvalimo s kar nekaj zanimivimi
številkami: vsak dan dostavimo
40.000+ paketov v 24 različnih
evropskih držav, delamo 15 mio+
prodaje mesečno in vsako leto
dosegamo visoko rast. Več o nas.

Si tik pred koncem študija prava ali pa že držiš diplomo v rokah in iščeš okolje, kjer
tvoje znanje ne bo ostalo le v teoriji? Te privlači dinamičnost gospodarstva, kjer
pravo postane pomembno orodje za uspeh podjetja? 

V HS Plus-u ne iščemo le pravnika ampak radovednega in iznajdljivega sodelavca, ki
se ne ustraši neznanega. Pri nas pogosto "orjemo ledino" – srečujemo se s sodobnimi
izzivi, ki v pravni praksi še niso povsem utrjeni. To pomeni, da bo tvoje delo zahtevalo
iznajdljivost in analitičen pristop, a pri tem nikoli ne boš sam/a. Vedno boš obdan/a z
vrhunskimi strokovnjaki z različnih področij, ki verjamejo v deljenje znanja in
medsebojno pomoč. 

Tvoje delo bo raznoliko in dinamično, obsegalo pa bo: 
+ srečevanje z zakonodajo s področja varstva potrošnikov, intelektualne lastnine in
delovnega prava, 
+ pomoč pri koordinaciji in reševanju inšpekcijskih ter drugih postopkov pred
državnimi organi,
+ pregled veljavnosti in obstoja pravic intelektualne lastnine (npr. iskanje veljavnih
blagovnih znamk, modelov, patentov in podobno),
+ reševanje pritožb strank (EPC) in in vodenje postopkov na področju delovnega
prava, 
+ sodelovanje pri pripravi splošnih pogojev, pravilnikov in internih aktov družbe, 
+ usklajevanje dela z zunanjimi pravnimi strokovnjaki.

Tvoja vloga in odgovornosti?>

Kaj nudimo?>
+ Zaposlitev za določen čas 1 leta (nadomeščanje porodniške) s 3-mesečnim
poskusnim obdobjem,
+ sproščeno in dinamično okolje, ki spodbuja tvojo osebno in strokovno rast, 
+ fleksibilen delovni čas in možnost občasnega dela od doma, 
+ pozitivno vzdušje: teambuildingi, aktivna druženja, sveže sadje, prigrizke in odlično
kavo. 

Koga iščemo?>
Idealna okrepitev naše ekipe si, če: 
+ imaš zaključeno VII. stopnjo pravne izobrazbe (ali pa si v zaključni fazi študija),
+ si odgovoren/na, natančen/na in imaš sposobnost kritičnega razmišljanja, 
+ se dobro znajdeš v ekipi in imaš odlične komunikacijske spretnosti, 
+ aktivno govoriš in pišeš v angleškem jeziku, 
+ izkušnje v gospodarstvu so plus, niso pa pogoj – pomembna sta tvoja zagnanost in
želja po učenju.

Si pripravljen/a, da tvoje pravno znanje dobi praktični pospešek? Svojo prijavo
nam skupaj s CV-jem pošljite preko spletnega obrazca. 

Prijave sprejemamo do vključno ponedeljka, 6.07.2026. Se že veselimo našega
potencialnega sodelovanja!
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https://hsplus.si/
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